Матеріально-технічне забезпечення закладу відповідно державним стандартам професійно-технічної освіти

ДКЗ УВАГ Київського району м. Харкова  згідно з ліцензією здійснює навчання за професіями: «Водій автотранспортних засобів категорії «В», «Водій автотранспортних засобів категорії «С», «Водій автотранспортних засобів категорії «А1», «Водій автотранспортних засобів» (категорія «А»). 

Наявність навчальних кабінетів, лабораторій та інших приміщень відповідає необхідній кількості, що визначається вимогами навчальних планів і програм. Усі навчальні приміщення відповідають нормам СНіП і використовуються за призначенням. Матеріально-технічний стан навчальних кабінетів, лабораторій забезпечує якісне проведення навчально-виробничого процесу. Навчально-виховний процес включає: теоретичні і лабораторно-практичні заняття, виробниче  навчання водінню транспортних засобів та технічне обслуговування відповідного рухомого складу, виробниче  і  навчання та виробничу практику.

Організація навчально-виховного процесу здійснюється з урахуванням вимог нормативних і навчально-методичних документів з професійної освіти. Теоретичні та лабораторно-практичні заняття проводяться в обладнаних кабінетах, лабораторіях і майстернях. Навчання водінню транспортних засобів проводиться на тренажерах, майданчику для навчальної їзди та на навчальних маршрутах. Навчальні маршрути визначені з урахуванням повного відпрацювання знань і погоджені з органом Державтоінспекції МВС України.

На території закладу створено автодром, на якому проходять заняття з водіння транспортних засобів згідно з навчальними програмами. У кожному кабінеті оформлені методичні поради, інструкції з техніки безпеки, рекомендації щодо організації самостійної роботи учнів. Оснащення цих кабінетів, лабораторій відповідає нормативам.
Для проведення навчання з водіння транспортних засобів ДКЗ «УВАГ Київського району м. Харкова»  в органах ДАІ зареєстровані: автомобіль марки ГАЗ-52-04
2 шт; автомобіль марки Газ-52
1 шт; автомобіль марки ГАЗ-53-12
  2 шт; автомобіль марки ГАЗ-3110
  1 шт; автомобіль марки КамАЗ-5410
  1 шт.; автомобіль марки ГАЗ-24
  2 шт.; автомобіль  марки ЗАЗ-1140
  1 шт.;автомобіль  марки ИЖ-2715
  1 шт.; причіп ПП
  3 шт.
У кабінеті будови та експлуатації  автомобіля  та охорони праці у наявності: двигун ЗІЛ-130 в розрізі;  коробка передач ЗІЛ в розрізі;  роздавальна коробка ГАЗ – 66 в розрізі; карданна передача ЗІЛ; задній міст автомобіля ГАЗ (головна передача, диференціал півосі) з ресорами;  передній міст в зборі ГАЗ; рульове керування автомобіля ЗІЛ, ГАЗ;
стенд будова системи живлення ГАЗ; стенд будова гальмівної системи ГАЗ;
стенд будова електрообладнання ГАЗ; блок двигуна ГАЗ; колінчастий вал з маховиком; шатун з вкладишами, пальцем, поршнем, кільцями в зборі; головка блоку в зборі; розподільний вал; клапани (впускний, випускний); привод ГРМ;радіатор у розрізі; водяний насос; термостат; деталі системи мащення, комплект;карбюратор; паливний фільтр; паливний насос; газобалонна система живлення; паливний насос високого тиску (дизель); стартер; генератор та регулятор напруги; акумуляторна батарея в розрізі; котушка запалювання; переривач - розподільник; прилади освітлення та сигналізації, комплект; зчеплення та його привод; деталі ходової частини, комплект; гальмівний механізм в зборі;  плакати з будови автомобіля ЗІЛ-130, ГАЗ-52, ГАЗ-53 комплект.
Схеми: структура автотранспортних підприємств; розміщення автомобілів у гаражах і на відкритій стоянці з різними видами підігріву двигунів; технологічного процесу технічного обслуговування автомобілів

Таблиці: норми витрат паливно-мастильних матеріалів пристрої та інструменти для наочного показу, їх використання при поясненні питань ТО автомобілів
Кабінет правил дорожнього руху і безпеки водіння, в якому розташовано:
електрифікований стенд «Дорожні знаки»; електрифікований стенд «Світлофори»; електрифікований стенд; планшети перехресть, макети транспортних засобів, дорожні знаки; схеми навчальних маршрутів; плакати з ПДР, комплект; стенд «Дорожньо-транспортні пригоди»; плакати з теорії руху автомобіля і психофізичних основ водіння автомобіля; навчальний посібник «Правила дорожнього руху»; комп’ютерний комплекс; програмне забезпечення;

мультимедійний проектор; навчально-наочні посібники з сигналів регулювальника; комплекти (для учнів) схем перехресть, макетів транспортних засобів; навчально-наочні посібники з розміщення транспортних засобів на проїзній частині, маневрування, обгону, руху через залізничний переїзд, перевезення людей та вантажів, руху в колоні. Технічного обладнання транспортних засобів номерними, розпізнавальними знаками, написами й позначеннями; навчально-наочні посібники про технічні прийоми безпечного водіння транспортним засобом; навчально-наочні посібники про гігієну праці водія, подання першої медичної допомоги потерпілим при дорожньо-транспортних пригодах, медична аптечка водія.
У лабораторії будови і технічного обслуговування автотранспортних засобів є: комплекти механізмів і частин основних навчальних марок автомобілів із розрахунку забезпечення ними виконання передбачених на кожну тему робіт бригадами; обладнання і комплекти інструментів та пристроїв для проведення розбірних і складальних робіт;  комплектований автомобіль ГАЗ-52; двигун для гарячого регулювання ГАЗ-52; щити з таблицями для регулювання механізмів, приладів, агрегатів, комплект; набір експлуатаційних матеріалів для проведення робіт з технічного обслуговування автотранспортних засобів; діагностичні прилади і обладнання, гаражне обладнання, комплекти інструментів і пристроїв для проведення робіт з технічного обслуговування; верстаки; навчальна документація; медична аптечка; протипожежні засоби.
Майданчик  для навчального водіння на транспортних засобах загальною площею 830 м2: обладнання для виконання завдань початкового навчання з водіння; габаритний тунель, дворик, змійка, вісімка, кільце, зигзагоподібний переїзд;залізничний переїзд; естакада; пагорбок і косогір; дорожні знаки, орієнтири, світлофор, розмітка проїзної частини. 
